



1 мая угличские члены Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры и некоторые примкнувшие к ним неравнодушные граждане хорошо потрудились на уборке территории дома № 5 по улице Академика Опарина. Насобирали ненужного хлама целый бункер, хотя могли бы и три. Территория захламлена, об охране ценного памятника давно все забыли.

Казалось бы, неприметный особнячок на улице с именем академика Опарина к этому самому академику имеет прямое отношение: учёный с мировым именем родился в Угличе в этом доме 18 февраля 1894 года. Александр Иванович Опарин – создатель всемирно признанной теории происхождения жизни, один из крупнейших советских биохимиков, заложивший фундамент исследований в области эволюционной и сравнительной биохимии, энзимологии, биохимии растений и субклеточных структур, основатель советской технической биохимии, выдающийся педагог, организатор науки, общественный деятель и блестящий популяризатор научных знаний. И его корни в Угличе. Как сообщил нам сотрудник Угличского музея Евгений Лиуконен, Александр Иванович происходил из старинного купеческого рода.



Удалены все комментарии к этому изображению



Удалены все комментарии к этому изображению